PROPOZICIJE ZA TAKMIČENJE U MAKSIMALNOM DOLETU RAKETA NA VODENI POGON.

Pravo učešća imaju svi takmičari koji donesu raketu koja kao pogonsku materiju ne koristi nikakav vid goriva osim pritiska vazduha u kombinaciji sa nekim drugim inertnim fluidom.

(  Upotreba bilo kojih drugih oblika mehaničke energije: praćki, čekrka, balona, raketnih motora, elisa i dr. NIJE DOZVOLJENA)

Maksimalna dozvoljena masa prazne rakete je 5 kg.

U tom smislu pogonska materija ne mora isključivo biti voda, već to može biti i sok, Coca-Cola, pivo ili neki drugi napitak zavisno od toga sa čije strane je takmičar sponzorisan ukoliko se radi o sponzorstvu.

Ukoliko se ne radi o sponzorstvu, preporučuje se upotreba vode zbog očuvanja životne okoline.

Zabranjena je upotreba toksičnih materija ( živa ili sl.)

Zabranjena je upotreba i kombinovanje hemijskih reakcija u cilju povećanja potencijalne energije pogonske materije i povećanja potiska. Isključivo je dozvoljen pritisak vazduha kojim se kroz mlaznik rakete potiskuje inertni neotrovni fluid.

Takmičar ima pravo na 3 starta.

Boduje se samo najbolji rezultat, pa u tom smislu takmičar zadovoljan svojim rezultatom ne mora koristiti sva 3 starta.

Takmičenje je vremenski ograničeno. Zbog toga takmičar koji taktizira i ne koristi pravo na sva 3 starta može doći u situaciju da u poslednjem trenutku izgubi svoju vodeću poziciju jer nema vremena za novi start.

Takmičari imaju pravo da donose konstrukcije kakve žele i da koriste sopstvene uredjaje za lansiranje i postizanje pritiska.

Stručna komisija ima pravo da ne dozvoli start onom takmičaru za čiju raketu smatra da na bilo koji način ugrožava bezbednost.

Pobednik je onaj takmičar čija je raketa postigla najveću udaljenost od lansirne rampe.
